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При реконструкції об’єктів відповідно до ДБН А.2.1-1 не допускається 

розроблення проєктної документації без уточнення виконаних інженерних 

вишукувань та інструментального обстеження об’єктів. Оцінювання технічного 

стану несучих конструкцій двоповерхової будівлі Представництва ООН в 

Україні визначалось за натурним оглядом основних конструктивних елементів, 

інструментальними обстеженнями, а також на підставі геологічних і 

геодезичних вишукувань, які проводились одночасно з технічним обстеженням 

[1, 2]. 

При технічному обстеженні визначено конструктивну схему і встановлено 

категорії технічного стану для несучих конструкції будівлі. У перекритті над 

другим поверхом, яке тривалий час замочувалося внаслідок протікання 

покрівлі, виявлені численні дефекти і пошкодження, що показані за рисунках 1 

і 2, які роблять його непридатним для подальшої експлуатації у якості несучої 

конструкції. 

 

  
 

Рис. 1. Пошкодження дерев’яної  

балки горищного перекриття 

 

Рис. 2. Розкриття горищного перекриття 

 

За результатами технічного обстеження було прийнято рішення по верху 

реконструйованих горищних перекриттів виконати нові монолітні залізобетонні 
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перекриття по сталевих балках зі спиранням на сталезалізобетонні пояси, 

влаштовані по всіх стінах. 

При розвитку пожежі у будівлях, що проектуються зі сталевих 

конструкцій, несучі конструкції починають активно деформуватися та втрачати 

свою несучу здатність через 15 хвилин [3] після виникнення пожежі. Тому 

необхідно виконати оцінку межі вогнестійкості сталевих несучих балок за 

представленою чисельно-аналітичною методикою для визначення ефективного 

вогнезахисного матеріалу [4] в LIRA-FEM (ПК ЛІРА-САПР). 

Алгоритм розрахунку представлено на рисунку 3. 

 

 
 

Рис. 3. Чисельно-аналітичний алгоритм визначеня границі  

вогнестійкості сталевої балки перекриття 
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